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nota

(ter beslissing) zingen in groepsverband

Aanleiding voor deze nota

Kamervragen lid Faber (CU) over zingen in groepsverband.

Beslispunten, advies en mogelijk alternatief

Graag uw akkoord op de bijgevoegde antwoorden, die zijn afgestemd met de

ministeries van JenV en OCW.

Samenvatting en conclusies

In reactie op de kamervragen geeft u aan dat het oorspronkelijke verbod op

zingen in groepsverband per 1 december, onder de Tijdelijke wet maatregelen
is vervangen door een dringend advies. Deze maatregel wordt onderbouwd

door het OMT-advies dat stelt dat een verhoogd transmissierisico door zingen
niet uitgesloten kan worden. Kinderen tot en met 12 jaar worden

uitgezonderd van dit dringend advies omdat kinderen zelf weinig ziek worden

en weinig bijdragen aan de verspreiding. Professionel zangers zijn ook

uitgezonderd, omdat zij (deels) afhankelijk zijn van zingen voor hun

levensonderhoud.

Draagvlak politiek
Met de overgang van verbod naar dringend advies lijkt de meeste kou uit de

lucht. CU steunt de gekozen lijn vanuit de risico’s voor de gezondheid. CU

vindt wel dat er perspectief moet worden geboden en dat er beter overlegd
moet worden met de vertegenwoordigers van de zangkoren. Wat betreft

perspectief geldt dat we, in lijn met het OMT-advies, het dringende advies

kunnen los laten, zodra we weer in risiconiveau waakzaam zitten. Het punt
van betere afstemming pakken we op met JenV en OCW.
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Programm adirectie

COVID19

Zie vraag 4. U geeft aan bereid te zijn om in overleg te treden met
Coach

vertegenwoordigers van zangkoren. 1790083-214932-PDC19

6 Financiéle en personele gevolgen
N.v.t.

7 Juridische aspecten en haalbaarheid

Met de inwerkingtreding van de Tijdelijke wet maatregelen is het

oorspronkelijke verbod op zingen in groepsverband omgezet in een dringend
advies.

8 Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen)
De antwoorden zijn afgestemd met de ministeries van JenV (leidend in

bepalen maatregelenpakketten) en OCW (belangenbehartiger cultuursector).

9 Gevolgen administratieve lasten

N.v.t.

10. Toezeggingen
N.v.t.

11. Fraudetoets

N.v.t
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